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κ.κ. Α. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ, Κ. ΜΑΡΚΟΥ, Ν. ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗ, Ν. ΚΑΣΙΜΑΤΗ                   
και  Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, για την 

υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον αποτελεσματική 
αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου 
παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των 
λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι 
οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις 
αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την 
αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών - μικτών 
εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο 
την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων 
τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Αχαΐας, έχει πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους 
εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες, 
ενώ η σχετική δραστηριοποίηση συνεχίζεται με αμείωτη ένταση.  

Ενδεικτική δε, της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά και 
της έντονης δραστηριοποίησης, στις περιοχές εδαφικής αρμοδιότητας της ως άνω Διεύθυνσης, 
για το έτος 2019 σε σύγκριση με το 2018, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των κλοπών - 
διαρρήξεων και των κλοπών τροχοφόρων, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία 
εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Επισημαίνεται, ότι κατά το τρέχον έτος έχουν καταγγελθεί στην αρμόδια κατά τόπον 
Υπηρεσία (Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Πατρών) τρεις (3) περιπτώσεις κλοπών καλωδίων, για τις 
οποίες ενεργείται προανάκριση. 
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Πέραν των ανωτέρω, αξίζει να σημειωθεί η συνεχής δραστηριοποίηση των αρμόδιων 
Υπηρεσιών (Α’ Αστυνομικό Τμήμα Πατρών, Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Πατρών, Τμήμα Άμεσης 
Δράσης Πατρών) στην περιοχή, μέσω εποχούμενων περιπολιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- 
τόσο την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και την 
αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον. 

Περαιτέρω, σας γνωρίζουμε ότι η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου 
απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας 
του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει 
προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με 
ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την 
ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές 
προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου 
προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Αχαΐας -η οποία 
σημειωτέον δεν διαθέτει κενά στην οργανική δύναμη του αστυνομικού προσωπικού της- 
επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους 2019, λοιπών τοποθετήσεων 
- μετακινήσεων αστυνομικού προσωπικού, προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις του ιδίου 
έτους, ικανός αριθμός θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν στο 
σύνολό τους, ενώ θα καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυσή της κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις τρέχοντος έτους. 

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να αποσπά 
το προσωπικό του μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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